

- 2000 Note Last Date: 2000 के नोट बदलने की आज आखिरी तारीख
- Delhi: राजधानी में एनआई की छापेमारी, तीन आईएसआईएस आतंकियों की तलाश

**3. Khalistan:**  
 खासिस्तान विवाद के बीच विदेश मंत्री जयशंकर ने सिख समुदाय को लेकर कही बड़ी बात, कनाडा को दिखाया आईना

**4. Bihar News:**  
 मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के काफिले के कारण पुलिसकर्मियों ने रोकी एंबुलेंस, घंटे भर तड़पता रहा मासूम

**5. Nitin Gadkari:**  
 वोट देना है तो दो, लेकिन...!', केंद्रीय मंत्री गडकरी ने लोकसभा चुनाव को लेकर कही बड़ी बात

**6. पंजाब में रेल रोको आंदोलन का तीसरा दिन: मामों के लिए किसानों का धरना जारी, यात्रियों की परेशानियां भी**

**7. Cauvery Row:**  
 उलझता जा रहा कावेरी जल विवाद, सुप्रीम कोर्ट और CWM से पुनर्विचार की अपील करेगी कर्नाटक सरकार

## दुष्कर्म का शिकार बच्ची से मिलने पहुंचे कमलनाथ, बोले- उज्जैन जैसी घटनाएं प्रदेश को कलंकित करती है



**इंदौर।** उज्जैन में हुए दुष्कर्म की पीड़िता को उपचार के लिए इंदौर में भर्ती किया गया है। शनिवार को पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ बालिका से मिलने एमटीएच अस्पताल पहुंचे। उन्होंने डाक्टरों से बालिका के स्वास्थ्य की जानकारी ली और वे करीब 15 मिनट तक अस्पताल में रहे।

नाथ ने मीडिया से चर्चा में कहा कि बालिका को तलाश ठीक है, लेकिन मानसिक तौर पर वह हादसे को

भूल नहीं पाई है। मनोरोग विशेषज्ञ उसका इलाज कर रहे हैं। उज्जैन जैसी घटनाएं प्रदेश को कलंकित करती है। इस तरह की घटनाएं रोचक होती हैं और जनसहचर सम्पने नहीं आती हैं।

मैने डाक्टरों से पूजा कि क्या बच्ची को दिल्ली रिफ्ट करने की जरूरत है तो मैने दिल्ली के अस्पताल में बात कर रही है, लेकिन डाक्टरों ने कहा कि बच्ची को हलाल ठीक हो रही है। नाथ ने कहा कि मध्य प्रदेश महिला अस्पताल से नहीं भ्रष्टाचार में भी नंबर वन है। मध्य प्रदेश को एक भोटावा परिवार बना दिया गया है।

### राहुल के साथ जाएंगे कालींपावल की सभा में

कमलनाथ राहुलका रात को भी इंदौर पहुंचे गए थे। वे रात को कंडीलगढ़ में छद्म में युवा बच्चों के परिजन से मिलने भी पहुंचे। नाथ शनिवार को कालींपावल में होने वाली सभा में शामिल होने के लिए कांसिस नेता राहुल फोंबी के साथ जायेंगे। राहुल इंदौर आकर हेलीकॉप्टर से सभा स्थल पर जायेंगे।

## इंदौर-मुंबई के बीच रेलवे चलाएगा स्पेशल ट्रेन

1 अक्टूबर से होगा संचालन, यात्रियों की भीड़ को देखते हुए रेलवे ने लिया निर्णय

**इंदौर।** उज्जैन-मुंबई रूट पर चलने वाली ट्रेनों में खंडित हो रहे रेलवे ने इस रूट पर 1 अक्टूबर से स्पेशल ट्रेन चलाने का निर्णय लिया है। ट्रेन के संचालन को लेकर रेलवे ने आधिकारिक अदरत भी जारी कर दिए हैं। आगामी 2 अक्टूबर तक लुईको है, ऐसे में मुंबई रूट पर भीड़ बढ़ने बिसरके चलते रेलवे ने ये निर्णय लिया है।

इसके अतिरिक्त अतिरिक्त सुधारों मीन में बढ़ावा कि मुंबई स्टेशन एंग



लसभीकई स्टेशन के बीच विशेष किंगर पर विशेष ट्रेन के संचालन का निर्णय लिया गया है। 1 अक्टूबर को इंदौर से 09054 लसभीकई नगर-मुंबई स्टेशन स्पेशल ट्रेन शम 4.50 बजे खाना लोदी जी अगले दिन सुबह 5.20 बजे मुंबई स्टेशन पहुंचेगी। इससे पहले शनिवार को मुंबई स्टेशन से 09050& मुंबई स्टेशन-लसभीकई नगर स्पेशल ट्रेन शम 9.45 बजे खाना लोदी का ट्रेन खाना मंडल के ज्योति, श्याम, उर्वर और देवता सेठे हुए सुबह 11 बजे लसभीकई नगर स्टेशन पहुंचेगी।

# हर दिन सात लाख यात्री कर सकेंगे मेट्रो ट्रेन में सफर, तीन साल बाद होगा संचालन

इंडियन ग्रुप रिपोर्ट  
इंदौर तीन साल में मेट्रो के निर्माण का स्वरुप बना है। उसके बाद यात्री भी सफर कर सकेंगे। इंदौर में 25 मेट्रो ट्रेन चलेंगी। एक ट्रेन में तीन कोच होंगे। हर कोच में तीन से चार सफर कर सकेंगे है। एक ट्रेन को लगभग 900 यात्रियों को लाने से जाने की होगी।



को एक कार्यकर्मी भी आयोजित किया गया है, जो अपने पांच बच्चे शुरू होगा। इस विलेकेटर लंबे

प्रार्थनी कैंटीन को ट्रेनल रन के बाद मेट्रो कार्रवाई का प्रवेशक फंसे नगर से रॉडसम सीटल

सक 17 विलेकेटर के डिस्को का निर्माण पूरा करने पर होगा। अक्टूबर साल 17 विलेकेटर का ट्रेनल रन कर किया जाये है। फिलहाल सवाणी ब्लाक, एएमआर-10 ब्रिज पर कैंटीन को दोने सिंग नर्सि जगु फुट है और स्टेशन में का काम भी अपु है।

### तीन साल बाद यात्री कर सकेंगे सफर

मेट्रो ट्रेन कार्रवाई के एकाडी मनीष सिंह ने बताया कि तीन साल में हमने मेट्रो के निर्माण का स्वरुप रखा है। उसके बाद यात्री भी सफर कर सकेंगे। इंदौर में 25 मेट्रो ट्रेन चलेंगी। एक ट्रेन में तीन कोच होंगे। हर कोच में

तीन से चार सफर कर सकने है। एक ट्रेन की लगभग 900 यात्रियों को लाने से जाने की होगी। इंदौर में मेट्रो ट्रेन के सवा लाने लाने कर सकेंगे। मेट्रो का किराया भी कम ही रहेगा, जबकि ट्रेन आसानी से सफर कर सकेंगे। नाथ मॉडर्न रोड से बड़ा गणनीत रुक अंडरपास मेट्रो को लाने विवादाई जाना है। इसके टैटर भी अवरुट माह में जारी हो जाये। अंडरपास ट्रेट कर सारें पूरा हो चुक है। इसके फॉरर में इसके लिए बड़ा और गला गड़दा छोड़ा जाये। इंदौर में 31 विलेकेटर लंबे स्ट का निर्माण हो रहा है। भविष्य में इसे पीएमयू और उल्लेख कर भी चलाना जायेगा। उसके लिए भी सफर करे कर रहे है।

### महिलाओं को सिलाई मशीन वितरित

इंडियन ग्रुप रिपोर्ट  
इंदौर, राजी केंद्र में सिलाई मशीन कापराडन विविधा के प्रथम समार में आज जय मंगलम मंत्री श्री तुलसीराम सिलासन ने लखेर विधानसभा क्षेत्र की 100 महिलाओं को अर्थिक रूप से आत्म निर्भर बनने के लिए सिलाई मशीन का वितरण किया। मानवी मित्रों के उदार दयालुता के चरित्र देखने लायक थे। मशीन वितरण से इन महिलाओं को अर्थिक रूप से स्वयं करने में मदद मिलेगी और वे महिलासम अर्थिक रूढ़िक आयवजनकाओं, बच्चों की शिक्षा अर्दि सरकारी को पूर्ति कर सकेंगे। मानवी मित्रों के बाद महिलाओं द्वारा गणमत को धन्यवाद दिया।

## इंदौर-1 में प्रत्याशी घोषित होने के बाद चुनावी सियासत तेज

### इंदौर-1 में विकास नहीं, सिर्फ भोजन-भंडारे हुए, इसमें तो हमारी पीएचडी है : विजयवर्गीय

इतने बड़े नेता थे तो 3 नंबर से क्यों नहीं लड़े- शुक्ला

इंडियन ग्रुप रिपोर्ट  
इंदौर, इंदौर-1 में प्रत्याशी घोषित होने के बाद चुनावी सियासत तेज हो गई है। भाजपा महाधायक और प्रत्याशी कैलाश विजयवर्गीय ने नाम दिए और इंदौर-1 के विधायक संभव शुक्ला पर विचारना शुरू।

उन्होंने कहा कि जो सोनियास करते हुए कहा कि इंदौर में 3 नंबर से भोजन-भंडारे तो बहुत हुए हैं लेकिन हममें तो हमारी पीएचडी है। इधर, इसके समर्थ में इंदौर-1 से कांग्रेस विधायक संभव शुक्ला ने कहा कि विजयवर्गीय कुछ भी

बोलते रहते हैं। यदि इतने बड़े नेता हैं तो तीन नंबर छोड़कर क्यों भी आमना पत्र, लड़ने नहीं से। दरअसल, टिकट होने के बाद से ही विजयवर्गीय इंदौर-1 में कार्यकर्ताओं के बीच पूंज रहे हैं। चर्चा में विजयवर्गीय ने कहा कि दोष में नहीं, प्रदल में सिलारवा जी और इंदौर में कामा माकपी जी विकास का हमारे हाथ में है। हम सब मिलकर आम सार 1 नंबर विधायकता में भी लड़कर करेंगे। विजये 5 सारतों से विकास कर गया था। भोजन भंडारे जरूर हो रहे हैं, लेकिन भोजन भंडारे में तो हमारी पीएचडी है। इधरा मुकलास करी करोगे। बुधवार को कैलाश विजयवर्गीय ने इंदौर-1 में सरकारी का लोकार्पण करने के दौरान सड़क निर्माण करने वाले उकेरारी से कहा

कि सड़क काम तक बना दोगे। इस पर उकेरारी बोले कि हम दो माह में काम देंगे। जिस पर कैलाश विजयवर्गीय ने कहा कि इसका मतलब तो यह है कि सड़क के साथ सड़क तैयार होगी। इसलिए आप लोग यह सड़क 15 नंबर तक तैयार कर दो माह में 15 नंबर को इसका लोकार्पण करने आइए। वहीं आप लोग एक बात और ध्यान रखना कि जो भी सड़क बनाने का इच्छा रखते हैं उनका कि तुम्हारे कोश चोट मॉनेंग नहीं आयेगा। हम चुनाव चुनाव लड़ते हैं तो किसी उकेरारी से चंदा नहीं लेते। आराम से काम करो, अंडरा काम करो और प्रार्थनीता का काम करो। इतने इंदौर भी मायते को लेकर इंदौर 1 के विधायक संभव शुक्ला बोले कि

कैलाश विजयवर्गीय तो कुछ भी बोलते रहते हैं। वह कभी बोलते हैं कि मेरे कार्यकर्ता बहुत हैं, कभी बोलते हैं कि मैं बड़ा नेता ही गया हूँ, लोगों के बीच सड़क खोदने नहीं जाऊंगा मैं बोल रहे हैं कि भोजन भंडारे में तो हमारी पीएचडी है तो बयार कि उन्होंने इंदौर-1 में भोजन भंडारे करवाए। वह आम इतने बड़े नेता हैं तो अपने को भी खींच से चुनना क्यों नहीं लख रहे हैं। इंदौर-1 की नजर का बिकेट।

### वैद्य समाज का टिकट काटा तो वैद्य को ही उतारा भी

सूचों के मुताबिक जीजिन रमैकेजण का पधन भी पट्टी में रखा है। वैद्य समाज के सुभनेन गुरु का टिकट काटा तो समाज के ही कैलाश जीजिन को टिकट दिया। 11 नंबर विजयवर्गीय से पूर्व भाजयुवक प्रदेशक्या अमरगो मंत्री, टीनु गुरु गुरुसना, उषा उरुवर, सीमा मिश्र आदि भी पंजीयनी लख से थे। लेकिन पट्टी ने सभी पधन को टिकटन कर कैलाश को पधन में उतार दिया।

## मालवांचल में सड़ा के मापडनों का अंकन...



इंडियन ग्रुप रिपोर्ट  
इंदौर पर गोंद मालवांचल के सोलर टिकट का मापडनल में सड़ा के मापडन का अंकन होत है। कुंभरजी कर्मचारी आरुधे पर भी काममें में सड़ा के मापडन पर के आशन की विचार पर मापडनी है और उसे प्रकटेर दिन, अमरग विजयवर्गी है। फेबर को दीवार पर सिलार उरुके उरार अंकन किए जाते हैं। मानस है कि अंडरा कैलाश 16 वीं ही जीवित है। इस दौरान उरुके उरुके जहां अरुधन बयाने माफके में हंसी-डिहंती के सारा बड़े आराम से किया वही सारुल में उरुके करत है। कट्ट को सदन न कर पाने के चलते वह मरुनु को प्राण हूँ। उसी को बाद में कलंतर में सड़ा के मापडने 16

टिकटें तक सड़ा पर में माफके जोते हैं। यदि सदा की बात को जगु से उरुके भी जो बुझुंरुं, उरुके भी चली बयाना वह एक परगण है, जिसेक मापडन से कुंभरजी कला 65 वीं में यह जगु जोते है कि अरुधे और सुभनेन में जब अरुधे है। विजय के मापडन के लोते है। विजय बड़ा सारुल में किन परिधि-रिधी का सयान करन करत पूरा सखत है। सड़ा के गीतों के मापडने से सारा जगु में सदन पर पीर, पीरकन सखर केते सयान करत पूरा सखत है। सड़ा के गीतों के मापडने से सारा जगु में सदन पर पीर, पीरकन सखर केते सयान करन करत पूरा सखत है। सड़ा के गीतों के मापडने से सारा जगु में सदन पर पीर, पीरकन सखर केते सयान करन करत पूरा सखत है। सड़ा के गीतों के मापडने से सारा जगु में सदन पर पीर, पीरकन सखर केते सयान करन करत पूरा सखत है।

### कटाक्ष



## समर्थन मूल्य पर धान खरीदी, 5 अक्टूबर तक पंजीयन होगा

इंदौर। जिले में खरीद विधेयन वर्ष 2023-24 में समर्थन मूल्य पर धान विक्रय करने के लिये पंजीयन के लिए निर्माण द्वारा उत्तर के मोबाइल अरुध अमरुट, धान पंचायत कार्यकर्ता में स्थानीय सुभनेन केन्द्र, सहकारी सहित पर नि-मूक पंजीयन सार एएफईअर्निवर्न किनेकिक, कंभन सखीर सेंटर, लंबे सेवा केंद्रों पर निजी व्यवस्थापन द्वारा संचालित सयान केंद्र पर 50 रुपए का सुकन जमा करवाकर 05 अक्टूबर 2023 तक सात-7 बजे से सांठे 9 बजे तक धान पंजीयन कर सकने है।

के लिये आधार नम्बर का वेरिफिकेशन उससे लिंक मोबाइल नम्बर पर प्राप्त ओटीपी से का वेरिफिकेट डिवाइस से किया जायेगा। किनेकन के परिधर में जिन सखीरों के नाम प्रथम होगी वे सभी सयान पुस्क - पुस्क पंजीयन करयेंगी। किनेकन को प्रथम तिदि अन्य जिले में है तो उस जिले में पंजीयन करवाये जायेगा। जिले में अरुध-अरुध सयान पर प्रथम होत पर एक ही केन्द्र पर सभी पंजीयन का पंजीयन होत।

कालास गया कि किनेकन, ब्याटडॉन पर वनगडुवारी किनेकन के पंजीयन सहकारी सहित किनेकन विधान सखीरों सेंटर के केन्द्र पर किये जायेगा। किनेकन का पंजीयन किनेकन उरुके उरुके से सयान। जकीन 5-अर्निवर्न में लख जगु खरारे में लख जगु का मिलन अरुध काट में दर्ज नाम से होत। पंजीयन

ग्राह पंचायत, जनन पंचायत, सहलीत कार्यकर्ता में पंजीयन सुभनेन केंद्र एएफई किनेकन पर से सयान अर्निवर्न किनेकिक, कंभन सखीर सेंटर, लंबे सेवा केंद्र, निजी कार्यकर्ता द्वारा संचालित सयान केंद्र पर किये जायेगा। उरुके कुंभरजी को अरुध है कि 05 अक्टूबर 2023 तक अर्निवर्न का से पंजीयन करयेंगी। निरुधर सयानकिक के परपत्र पंजीयन किनेकन जगु संचय नहीं होत।

# शिवाजी महाराज और आदिवासी संस्कृति पर बनी झांकियों ने मन मोह लिया, अखाड़ा और आदिवासी नृत्य की सभी ने की तारीफ

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट** इंदौर: अनेक झांकियों के 100 से ज़्यादा पर अक्षर से सजाया गया। शिवाजी महाराज से नरपुंगव झांकियों के अलावा एक और सभी का मन मोह लिया यही अखाड़ों के करारण ने प्रभावित किया। देर रात तक चली इस इंदौर। परंपरा का निरखंड मिल मनगढ़ों ने तो किया ही यही इस बार मद्रा प्रया आरंभ के अखंड छविनिर्माण खरं के

प्रवास से संस्था योगेश्वर द्वारा भी जे झांकियों का निर्माण किया गया था। प्रथम झांकी हिंदी स्वराज के पर्याय छत्रपति शिवाजी महाराज के चरित्रात्मक के 350में खरं पर आधारित थी। इस झांकी को लेकर संपूर्ण झांकी खरं पर लोगों के बीच उदासा का मनोवैत नजर आया यही दूसरी झांकी में जल, जंगल, जमीन के रक्षक आदिवासी समुदाय का श्रम, उनकी विरासत

और सांस्कृतिक मूल्यों को सचुकी प्रदर्शित किया गया था। यह प्रवास ही प्रवास का जिसमें झांकियों के करारण से आदिवासी संस्कृति का भी प्रदर्शन किया गया। इस झांकी के साथ ही अखाड़ा बजाती आदिवासी और नृत्य व ध्वजन करती मंडलिया खरं रही थी जे की संपूर्ण खरं में आकर्षण का केंद्र बन रही। यही झांकी के साथ खरं दे अखाड़ों के करारण ने सभी को प्रभावित किया।



**DETECTIVE GROUP**  
Detecting the truth

**We help you collect Evidence for your case**

Have you seen the truth?

www.detectivegroup.in पर  
Whatsapp us on +91-91110 50101

आज ही अपनी जानकारी सबमिट करे [www.detectivegroup.in](http://www.detectivegroup.in) पर  
Whatsapp us on +91-91110 50101

मध्यप्रदेश में सीएम का एक और बड़ा ऐलान

# हर परिवार के एक सदस्य को दूंगा रोजगार : शिवराज सिंह

डिजिटल गुरु रिपोर्ट

**अलिराजपुर।** मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने शुक्रवार को एक और बड़ा ऐलान किया। उन्होंने कहा कि उनका अगुवाई वाली भाजपा सरकार हर परिवार के एक व्यक्ति को रोजगार प्रदान करेगी। रोटरी के लिए पलायन ना करना पड़े। रोजगार चाहे सेलफ हेल्प ग्रुप के माध्यम से, चाहे हमारे उधम क्रांति योजना के माध्यम से, चाहे सरकारी नौकरी से या स्वरोजगार के माध्यम से हो हमारी सरकार हर परिवार के एक व्यक्ति को रोजगार देने का काम करेगी।



सीएम शिवराज ने अलिराजपुर जिले में एक जनसभा को संबोधित करते हुए कहा- मेरे भाइयों-बहनों मध्य प्रदेश की मट्टी को पूजा और नुस्खारी सेवा के लिए मुख्यमंत्री बना हूँ। आपको जिनकी बदलने के लिए दिन-रात काम करता हूँ, यदि आपको जिनकी मैं बेटीगी आना ही सफल हो वां। मेरा मुख्यमंत्री बनना सपना है। मेरा कि मैं अपनी बहनों के लिए कुछ कर पाया, अपने भाइयों के लिए कुछ कर पाया, अपने बेटे-बेटियों के लिए कुछ कर पाया।

जिनकी का लक्ष्य है। अगली बार फिर सरकार बनने पर हम हर परिवार में एक व्यक्ति को रोजगार देंगे। अलिराजपुर जिले में आयोजित कार्यक्रम में सीएम ने 905 करोड़ रुपये की लागत वाली 'अलिराजपुर सिंचाई परियोजना' का लोकार्पण करने के साथ ही बेकरोटियों को विकास की कूद सीगाते वी।

सीएम शिवराज सिंह चौहान ने अलिराजपुर जिले में आयोजित कार्यक्रम में कहा कि अलिराजपुर जिले के ग्राम उपखण्डों में 905 करोड़ रुपये की लागत वाली नर्मदा उद्देन सिंचाई माइक्रो परियोजना का शुरुआत लेकनायक किया। उन्होंने कहा कि अलिराजपुर में उन्नीस का जल हर और खेत तक पहुँचाने सपना ही 167 गाँवों को हम परियोजना से भीषण का काम निपटने लगना। रोहो हो

## पीएम मोदी के आठवें दौर से दो दिन पहले राहुल गांधी प्रदेश में पहली बार भरेंगे हुंकार

डिजिटल गुरु रिपोर्ट

भोपाल। चुनाव का कानून डंडन शुरू होने से साथ ही राजनीतिक पार्टियों ने सभ्य प्रदेश में अपने दौर लेना कर लिए है। शिवराज को केंद्रित के पूर्व अखंड गणेश गांधी एम्पके के दौर पर खेले। खुदना वहां पालक क्षेत्र में निकली जा रही जेठू पटवारी की जन आक्रोश भाषा में ग्राहिल होने और इसके को संवेष्टित करने। कालफैलत को केंद्रित के कुकूल चौधरी विभागत है। खुद गंधी का विधानसभा चुनाव अभियान में प्रदेश का पलायन दौर है। इससे पहले खुद गंधी भाषा जेठू पाक के टोलन मध्य प्रदेश और वा. रेडि में खुद गंधी कार्यकर्ताओं को प्रोत्साहन कर रहे। जनसंघ के अगुआर खुद गंधी सुकल 10.30 बजे इंदौर पहुँचेंगे। खुद गंधी को रिशियत करने पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ सुकूलार जा ही इंदौर पहुँचेंगे। शिवराज को खुद गंधी इंदौर से



जनसभा की तैयारी पूरी

खुद गंधी की जनसभा की कलाकृत्य में तेवर पूरी हो गई है। पूर्व मंत्री राजनाथ वर्मा और विधायक कुमल चौधरी जनसभा के आंबेकान को संबोधित करने के लिए तैयार हैं। खुद गंधी के परलन सिक्कारिटी डेपुटी वरुणें भी बखानू भी कलाकृत्य कर रहे हैं और उनसे सुकल के इलाकना देते।

लेखीकॉटर से सीएम कमलनाथ के साथ कालफैलत काटेंगे। पूर्व, प्रकानमंत्री नरेंद्र मोदी के प्रदेश के सात दौर हो चुके हैं। दो अक्रुटर को ग्राहिल करने में उनका अठराव दौर होगा।

### ओबीसी वोटर्स को साधने की रणनीति

खुद गंधी अपने पहले दौर पर ओबीसी वोटरों को लक्ष्य तो लेकर चल रहे हैं। परसभ्य प्रकृत्य, मीलनाओं पर अखारक के साथ पार्टी प्रोत्सा में अन्न सिक्कारिटी के आसना का शुरुआत ही खलनाई पर सभ्य दार रही है। खुद गंधी ओबीसी मीलनाओं को लोकायत और विधानसभा में आसना देने और जलना गणना को लेकन अखी का रक कलना है। खात दो परसभ्य निरुधय कुस्य के साथ भी ओबीसी आसना का शुरुआत गवा था। इससे न सरकारी नौकरी में ओबीसी वर का आसना बल दर 27 प्रशियत सिक्कारिटी का लोकायत अरक अरक में ललित है। प्रदेश में 51 प्रशियत आसनी ओबीसी वर की है, सिक्कारिटी 125 सिक्कारिटी वरों पर सीमा उकल है। ओबीसी वर से 100 के करिय सिक्कारिटी सिक्कारिटी पकड़ेंगे।

## चंबल में करना था गणेश प्रतिमाओं को प्रवाहमान, ट्रेनिंग गाउंड के कचरे में मिली, कांवेसी भड़के

डिजिटल गुरु रिपोर्ट

उज्जैन। उज्जैन जिले के नागरा में भगवान गणेश प्रतिमाओं की दुर्दशा देखने को मिली। गणेश प्रतिमाओं को चंबल नदी में प्रवाहित न करने हुए ट्रेनिंग ग्राउंड के कचरे में फेंकने का मामला सामने आया है। इससे भड़के कांवेसी पार्षदों ने जमकर हंगामा किया। निगरा इंजीनियर से बहस हुई, पुलिस को दखल देना पड़ा। आभिरकार गणेश प्रतिमाएं चंबल में विस्फिज की गई।

कुराल भोवतुर, खान भटी के साथ मीके पर पहुँचे। खंड पंचोत्ती ने कडिय पाण्डों को गणेश प्रतिमाएं लेने जाने से मन्न किवा, जिसको लेकर इंजीनियर और कांवेसी पाण्डों में सीधी बहस हुई। मासि विभागत दिवसिणी सुभे, राह कडिय अण्यथ रणे जावसलल तक जा पहुँचा।

इसी दौरान कडिय के वृत्तसे पर पहुँचे अटो चालक गणेश प्रतिमाओं को लेकर जाने लगे तो पंचोत्ती ने अटो चालक पर दबाव बनाया। कडिय पाण्डों ने आपत्ती दर्ज कराई तो दोनों में लंबी बहस हो गई। यह में पंचोत्ती और कांवेसी पाण्डों के बीच संयुक्त रूप से गणेश प्रतिमाओं को चंबल नदी में प्रवाहित करने पर सहमति बनी, लेकिन कर्मचारियों ने ट्रेनिंग ग्राउंड के चकक को बंद कर दिवा, जिसके बाद पाण्डों में भय धरन ने पकड़ खोला। विवाद बहूदा देवा विरालाम पुलिस भी मीके पर पहुँच गई। कांवेसी पाण्डे कचरे में पड़ी गणेश प्रतिमाओं को सहलित कर अटो से चंबल नदी पहुँचे और प्रवाहित कीं।

राजनाथ वर्मा, कुराल भोवतुर, आभिरकार इंदौर, गणु कबाड़ी आदि मीकुरे रहे।

## Issues with Your Partner?

**Habits**      **Doubts**

**External-Affairs**      **Family Disputes**

**Jealousy**      **Misunderstanding**

**TALK TO US**  
 +91-9111030505  
[www.counsellingclub.co.in](http://www.counsellingclub.co.in)  
[info.counsellingclub@gmail.com](mailto:info.counsellingclub@gmail.com)

### समस्या आपकी - समाधान आपकी

स्वामी विवेकानंद की प्रेरक कहानी

संपादकीय

मानवीय मूल्यों का प्रतिनिधित्व करती रही हैं वे

एक परम्परागत भारतीय स्त्री को दिन मानवीय मूल्यों के राव देखा जाता रहा है, हिन्दी फिल्मों में बेहदा रहमान स्त्री के उन्हीं मूल्यों का प्रतिनिधित्व करती रही है। वे एक नयाव नयिका, जिन्होंने पाप राजाओं तक खादारा एवं अविस्मरणीय भूमिकाओं को निभाते हुए हिन्दी सिनेमा को न केवल उच्च शिखर दिखे बल्कि मॉडर्नज्म के अनेक दरवाजों को खोला। इस महान अदाकार को दादा साहब फाल्के पुरस्कार से सम्मानित करने का नित्य भारत सरकार ने ऐसे समय में किया है, जब पॉलिटेक्निक नारी शक्ति कन्द अधिनियम संसद में पारित किया गया है। बेहदा रहमान करोड़ों देशीयों पर पीढ़ी दर पीढ़ी खादारा एवं सौन्दर्यातील भूमिकाओं से विरगण करती रही है। जिन्का सम्मान, धैर्य की तरह मन के एक सुरभिस्त कोने में संशोध्य जा सकता है। वे देशीयों के मन में इस तरह छेद गयी हैं कि मन का कवन पहले से कई गुण भारी हो उठता है। उनकी मोक्ष छवि, भीमभारा, नृत्य की सौन्दर्यातील दलीकों को एकत्रणीय जड़ कर देती है। जब धर्य पर यह विश्वास एवं अटूटा निष्ठा, प्रकृति की सबसे सुन्दर कृति के स्या में नरज आती रही है। उन्होंने अपने प्रभावशाली अभिनय से अस्वस्थ दर्शकों का जो नोद-सम्मान क्या है, वह अटूटा है, आज तक उनके अभिनय की गाना को कोई अभिनेत्री छु नहीं सकती है। अपने अभिनय क्षेत्र से फिटरों को संवेदनशील और अस्वर्ग गीत्या प्रदान करने वाली बेहदा रहमान को दादा साहब फाल्के पुरस्कार से सम्मानित करने का नित्य उन्हीं पुरावों के दिनों को गौरवस्थित करने की धुन है। अभिनय ही यह एक सुखद संशोध्य है कि देश जा इस हददित्मि अजीब विविधता देव अन्व की जन्मदात्री मानस रह रही है, उन्हीं दौर्जन नृत्य शिल्पीय शिष्य माइड की जन्मदात्री बेहदा रहमान को भारतीय सिनेमा का सितारा सम्मान की घोषणा की गई। विश्वास तथा खूब ची है कि बेहदा रहमान और वे साहस की जोति भाव्य परदे पर सही सम्या तक पहुँची हैं। देशीयों ने सलाह किया सना-सना की थी, डिम्बों से सदा जलदस्त छेद रही हैं। बेहदा रहमान की शिष्टाचार का सबसे अस्वर्ग्य धनुष यह है कि बेहदा रहमान की भूमिकाओं से परेतर अब तक उन्हीं अभिनय शैली पर ही काम किया गया है इन्हीं उन्हीं परंपरा का बहूत योगदान रहा है। बहदाय में जब वह नाचत-नाचत पीरत रही हैं, उनके निरवर्तित दिग्दर्शन से किन्हीं शिखरों में शिखराशी अंडजन का क्या भूरासमान होकर नहीं को नमस्कार? सरोवरी पदक मिले का जवाब था, कल कोई कुरी जिनो होती, इनका ही पीरत ही होती है। बेहदा रहमान की अस्वदा का हिन्दी फिल्मों के बहूत धर्य के दर्शन तो कलन रही है, लेकिन ठेगु, सिना और अमोही फिल्मों के दर्शकों पर भी उन्होंने राज किया है।

पुष्प के बदले शरण



एक बार को बात है, जब गौतम बुद्ध भगवत एकाग्र एकाग्र में उठते हुए थे। पाँच से थोड़ा बाहर एक मोची अपने-अपने करके खा रहा था। उस मोची के घर के पास एक तालाब था। एक दिन राज की तरह सुकसुके मोची तालाब किनारे पानी लेने गया। वहाँ उन्होंने तालाब में एक बहुरी ही अटूटा पुष्प देखा। वह पुष्प देखने में बहुत ही सुन्दर था, और चमकता-चमकता भी लगता ही रहा था। मोची ने तुरंत ही अपनी पत्नी को बुलवाया और वह पुष्प उसे दिखाया। मोची को पत्नी अत्यन्तचमक और धन में आसक्त रहने लगी थी। वह पुष्प को इतने ही समझ गयी कि जबरन उसे वह भी गौतम बुद्ध की सुन्दर लेगी, उन्हीं के प्रयास से वह पुष्प छिपाया। पुष्प को चमकता-चमकता मान कर मोची ने एक योजना बनाई। उन्होंने अपनी योजना के बारे में पत्नी को बताया कि वह इस पुष्प को राजा को देगा और उससे खूब सारी धर्यां मुहूर्त लेगा। उसकी पत्नी ने भी योथा कि वह पुष्प देकर किन्हीं सम्य का नहीं है। इसे राजा को ही दे दो, कम से कम कुछ कम्हाई तो होगी।

पत्नी को सन्तुष्टि के बाद, मोची रामायण की ओर निकल गयी। राजमहल के रास्ते में उसे एक ज्योत्स्नी मिलता है, मोची के हाथ में एक खाद कर वह रुक जाता है। वह मोची से पूछता है कि 'मध्य में पुष्प ले कर कहां जा रहे हो?' मोची कहता है कि 'मैं वह पुष्प ले कर राजा के पास जा रहा हूँ, उसे राजा को भेंट करके मैं राज से मुँह मारा इनाम लेना।' ज्योत्स्नी ने मोची को प्रस्ताव दिया कि तुम ये पुष्प मुझे दे दो बहनें, मैं तुम्हें 100 रुपयें मुहूर्त दूंगा। मोची सोच में पड़ गया। उन्होंने सोचा कि जब ज्योत्स्नी उस पुष्प के लिए 100 रुपयें मुहूर्त दे रहा है, तो राजा भी उस पुष्प देगा। यही सोचते हुए, उसने ज्योत्स्नी को पुष्प देने से मना कर दिया। मोची अपने घर ही था कि उसे राजे में राजा आते हुए नजर आया जो सीला बुद्ध के दर्शन के लिए जा रहे थे। राजा भी मोची के हाथ में जो दिव्य पुष्प देकर आया था। राजा ने मोची को पुष्प के बदले 1000 रुपयें मुहूर्त देने के लिए कहा। वह खुशते ही

मोची के मन में एक अजीब सी चेचना आई। और वह राजा को न देखे दौड़ता हुआ सीधे महात्मा बुद्ध के पास जा पहुंचा। महात्मा बुद्ध जी मोची को पूछ कर हैरत में पड़ गये। उन्होंने मोची से दण्ड तो मोची ने उन्हीं सारी बात बताईं। इसके बाद मोची ने वह पुष्प महात्मा गौतम बुद्ध के चरणों में अर्पित किया और उन्से कहा कि पहले तो मेरे मन में पुष्प को देकरक लालता आ गयी। लेकिन अब मैं समझ गया हूँ कि जिस्की छारा पड़ने से ही एक पुष्प इतना दिव्य हो गया हो अगर उसकी शरण में, मैं चला जाऊ तो मेरा जीवन भी धन्य हो जाएगा। इसके बाद वह अजीबानुसंग मोक्ष प्राप्त बुद्ध का शरण बन रहा।

हथनी से सीख

एक कहानी से सीख कि इस्वी जिंदगी में, लेकिन हमें उन्के लक्षण में न पंक्चरक अपने ज्ञान का प्रयोग करके जीवन में सही राह को चुनना चाहिए।

एक समय की बात है, किसी एक राज्य में हरिहरनाम नाम का राजा राज करता था। उस राज्य के तीन बेटे थे। उसकी छोटीयाँ भी कि वह उसका सबसे कविलत बेटा उसकी राजगद्दी संभालने, लेकिन वह इस बात लेकर संतुष्ट था कि तीनों में से किसी का अपना राजगद्दी संभाले।

एक दिन राजा को एक लकीरय सुझी। उसने उसी समय अपने तीनों बेटों को बुलवाया और कहा, 'बेटे! आज मैं तुम सभों के सामने प्रस्ताव हूँ, अगर तुम लोगों में से सम्पूर्ण एक मुहूर्त खडा हो तो खडा हो तो तुम उसके साथ बन करोगे?' इस पर राजा के पहले बेटे ने कहा, 'उस अरण्यको को सारक मीठा दी जान चाहिए।' 'वही, दूसरे बेटे ने कहा, 'मुझेभर को कलकरीके में बांध देना चाहिए।' 'जल्की तीसरे बेटे ने कहा, 'निश्चयी, हमें उसे सभा देने से पहले इस बात को जांच करनी चाहिए कि उसने सारी में अपना हिस्सा दे या नहीं।'

हरिहर राज के तीसरे बेटे ने सभी को एक कहानी सुनाई। एक राज था, जिसके पास एक बुद्धिमान तोता था। एक बार उस तोते ने महाराज से कहा, 'मुझे अपने माता और पिताजी के पास जाना है। मैं उनको बात नहीं माना, लेकिन तोता ने हार नहीं मानी; वह लगातार महाराज से जिद करने लगा कि मुझे माता-पिता के पास जाने दो। अंत में राज ने तोता को बात मन ली और कहा, 'तोता है तुम अपने माता-पिता से मिलकर आओ, लेकिन वहाँ ज्यादा दिन नहीं रुकना।' राज ने तोता को केवल पाँच दिन की अवसीमा दी और कहा, तुम पाँच दिन में अपने परिवार वालों से मिलकर लौट आओ। इसके कुछ तात पाँच दिन के लिए अपने माता-पिता के पास चला गया। उन्हीं दिन जब वह राज के पास लौट रहा था उसे उसने सोचा कि मैं तो न सब माना कि मैंने, कुछ उठकर ले लिया था। फिर वह चला कि और निकल गया। परमात्मा, वह महाराज के लिए बहुत लंबे समय चाहता था। वहाँ पहुँचने-पहुँचते रहा हो मुँह। तोता ने चला पर पहुँच कर

राजा और तोता



फल तो ले लिया, लेकिन रात हो जाने के कारण वह अपने नहीं बड़ा और चला रुक गया। उस रात जब तोता सो रहा था तभी एक सारं सारं आया उसने राज के लिए पर बहुत लंबे को खाने लगा। उसने अपने को खाना खद खाकर उस लंबे को खाने मन गया था। हस्तक्षिप्त, तोने को सारं खा कर अपना मन नहीं भरी। अपनी सुकसुके जब वह जगा तो फल लेकर चला भी और चला पड़ा। फल तो ले लिया, लेकिन रात हो जाने के कारण वह अपने नहीं बड़ा और चला रुक गया। उस रात जब तोता सो रहा था तभी एक सारं सारं आया उसने राज के लिए पर बहुत लंबे को खाने लगा। उसने अपने को खाना खद खाकर उस लंबे को खाने मन गया था। हस्तक्षिप्त, तोने को सारं खा कर अपना मन नहीं भरी। अपनी सुकसुके जब वह जगा तो फल लेकर चला भी और चला पड़ा।

जब वह मात पहुंचा तो खुशी-खुशी सीधे राज के पास गया और कहा, 'महाराज मैं आपके लिए वह अमृत फल लेकर आया हूँ। आप इसे खाएँगे तो सदा के लिए अगर हो जायेंगे।' वह सुनकर राजा कसकी परस हुआ। उन्होंने तुरंत उस अमृत फल को खाने के लिए कहा। इस पर एक मंत्री ने कहा, 'जरा रुकिए महाराज, आप इस फल को बिना जांच किए इसे खा सकते हैं। एक बार वह देख तो लींकर कि तोता द्वारा लाया गया वह अमृत फल सही है या नहीं।' राजा उस मंत्री को बात से सफल हुआ और कहा कि तुरंत इस फल को एक कुरे को खिलाकर महाराज का आदेश फलर सैमिक ने फल का एक टुकड़ा कुरे को खिलाया। फल खाते ही कुरे की मीठ हो गईं। वह देख राजा मुग्ध से आन बहता हो गया। उसने क्रोध में आकर तालाब से तोता के लिए को बहा दिया। साथ ही फल को फेंकवा दिया। कुछ समय बाद तोता उन्से समन पर एक पीठा निकल आया। वह देख राजा को सारा कि वह उसी जगहरीय पर एक पीठा निकल आया। उसे उसकी ओर दिख कि उस पेड़ का फल कोई नहीं छाड़ा। कुछ दिन बाद बुद्ध व्यक्ति उस पेड़ के नीचे आसन करने के लिए रुकवा। उसे पूछा कि कसरी जोर से लगी थी। उसने उसी पेड़ से फल तोड़ा और खाने लगा। फल खाने के बाद वह बुद्ध व्यक्ति एक दान से जगता हो गया। राज ने जब वह देखा तो वह आश्चर्यचकित रह गया। उसने समझ आ गया कि वह फल जगहरीय नहीं था। उससे पहले बुद्ध गसरी हो गईं। उसने निना समझा अपने तोता को मार दिया। इसे लेकर उसे कसकी फलावाय भी डरना। इसके लिए वह मन ही मन खुद को चला करके खाना खाया। दूसरे, तीसरे राजकुमार की कहानी सुनने के बाद राज हरिहरनाम ने उसे ही अपना उत्तराधिकारी नियुक्त किया। इसके बाद राज्य में अरन मजग गया।

हथनी से सीख

एक कहानी से सीख कि हमें जीवन सिखाती है कि हमें कभी भी बिना जांच किए किसी को सभा नहीं देनी चाहिए।

New Delhi

# दिल्ली की सबसे बड़ी चोरी: ज्वेलरी शोरूम में 20 घंटे रहा सुपर चोर, कोल्ड ड्रिंक से चलाया काम; इस तरह की वारदात

नई दिल्ली, (एजेंसी) देरा घर में चोरी की बड़ी वारदात को अंजाम देने वाला दोहरेहस्तियार चोर शोरेम में 20 घंटे तक पकड़े जाने के बाद पुलिस को अंजाम देना है। चोरी की वारदात करने से पहले वह चंडी भूखा रहता है।

दिल्ली के उत्तरप्रदेश विभाग में वारदात के दौरान वह 20 घंटे भूखा रहा था। निजामुद्दीन के जंगपुरा में मिलत उमामण सिंह

ज्वेलरी शोरूम में उरने कोल्ड ड्रिंक पीकर 20 घंटे निकला। आरोपी दोहरेहस्तियार वारदात करने से पहले पुरी तरह जवाबदारी लेता है। आरोपी मर्गी करों का शौकन देता है। इसके पास से धार कार बगवान की गई है।

दिल्ली पुलिस के एक बहिर्द अभिगारी ने बताया कि तेलांगना में इनसे जो 40 किलो सिंकाया चुराया था उस दौरान वह चालू



इमाल में 24 घंटे भूखा रहा था। वह तमसले के कई घंटे तक

वारदात को अंजाम देता है। वह फट-मसलत पर किसी तरह के

समय छोड़कर नहीं जाता।

इस पुलिस अभिगारी ने बताया कि वह शोरूम की सूखे वाला 24 रिक्शा को सुल्फ जंगपुरा में शोरूम की रैकी करवा दिया था। वहां पर वे कई घंटे रहा था। इसके बाद वह करों चलाया गया। तब के समय वह शोरूम के बहार किचन में डब्बिन से बहार करता है। उसके बाद शोरूम में अंदर चला गया।

दिल्ली पुलिस के एक अन्य अभिगारी ने बताया कि अंदर

जाकर इनसे चोरीकर्ता को डंडा फिर बो धुके। इसके बाद इनसे दुरीन करा गया। पुलिस अभिगारियों के अनुसार दोहरेहस्तियार वार शोरूम की रैकी करवा दिया था। इसके बाद वह शोरूम में सुला था।

इसके बाद वह शोरूम वार करीब 7.30 बजे शोरूम से निकल रहा था। इस दौरान उसने कुछ भी खाया-पीया नहीं। उसी शोरूम में रहे घोरे में कोल्ड ड्रिंक मिला था।

## Uttarakhand

### उत्तराखंड: 15 बंदों की मौत से इलाक़ में मचा हड़कंप, मुंह-कान से निकल रहा था खून

देहरादून, (एजेंसी) उत्तराखंड के मणीमांडी मंडिर के पास जंगल में 15 बंदों की संदिग्ध परिधिस्थितियों में मौत से हड़कंप मच गया। ऐसी अज्ञात जाई जा रही है कि इन बंदों को जहर देकर मारा गया है। बंदों की नक और मुंह से खून निकल रहा था। सूचना मिलने के बाद विभाग की टीम और पुलिस मौके पर पहुंची। बंदों के शवों को काले में लिना और पोटैशियम के लिए भेज मामले की जांच शुरू की।

इस मामले पर वारदाती अज्ञान सिंह ने बताया कि विभाग की संक

से दो गढ़ तारी पर अज्ञात के विभाग डोहना कोलकाते में मुकदमा दर्ज कर लिया गया है। इस मामले को सुनाने के लिए वह विभाग के अधिकारियों के साथ पुलिस ने संकट टीम बनाई है।

बायान जा रहा है कि सभी बंदर इस जंगल के नहीं हैं। ऐसी अज्ञात जाई जा रही है कि इनमें कहीं दुरीत जगह से लाकर फेंक दिया गया है। इसलिए पुलिस इलाका ठंड पर विचार टीम पठाया खिल जनज जगल के CCTV भी खोलना रही है। पुलिस ने एक अज्ञात के विभाग अज्ञातों को धरा 428 के तला हाथ का फेरा दर्ज किया है।

## Uttarpradesh

### हैदपंप से पानी की जगह निकलने लगी शराब... हथ्था चलाते दिखे पुलिस अधिकारी

लखनौ, (एजेंसी) उत्तर प्रदेश के लखनौ में पानी की जगह हैदपंप से शराब निकली है। यहां पुलिस अधिकारी हथ्था चलाते दिखे। इस पूरे मामले का चौकीदार समने आया है। दरअसल, अज्ञातों विभाग की टीम ने अंधे शराब के डिब्बों पर छापा गया था। टीम ने जब जांच की तो पाया कि कि जमीन के अंदर कच्ची शराब को सतारा रहा है। इसके बाद पुलिस ने हैदपंप के सतारा शराब को निकाला, जानकारों के अनुसार, वह मजाना सरत कोलावती के पटवार आम के कुकुरा डरा का है। यह अज्ञातों विभाग की टीम ने सुचना मिलने के बाद छाप मारने पहुंची थी। इस दौरान टीम ने मौके से 220 लीटर कच्ची शराब बहाती थी, वहीं दो लोगों को गिरफ्तार किया। पुलिस ने 2 हजार रिजोलाशन सतन भी पट्ट की।

## Jharkhand

### रांची पुलिस का शिकंजा, 35 लाख लूटने वाले 6 अपराधी 20 लाख रुपये के साथ गिरफ्तार

रांची, (एजेंसी) केटी माकेंट धान क्षेत्र में 35 लाख रुपए लूट मामले का पुलिस टीम ने खुलासा किया है। डेली माकेंट धान पुलिस ने लूट की घटना को अंजाम देने वाले संदिग्ध अपराधियों के छत्र अज्ञातों को गिरफ्तार किया है। टीम ने उनके पास से लूट रूपी 20 लाख रुपए, एक कार, 15 मोटरसाइकिल, दो स्कूटर, छह मोबाइल, दो चोकी-टोपी और चार कैमरा बहाकर बहाकर लिए हैं। पुलिस के हाथ कहीं अपराधियों ने लूट रूपी के लूटने के बाद सुनाई करने जालन, धीरे जालन, नु किछोराल के वेड-जेर चार

का हाथ गुला उर्फ निगु गुला, गुमाल के डीरसीपी रोड का खीला सखू उर्फ डीके, हजारीबाग के गोपी बाबू के के सिखा जौय्य अधिन विंग मीटर कालीने के सिखा कुमार सुधरी और स्टेटोसिलने के सिखा मनकीबाबा का सुदीन कुमार माली खालन है। रांची के सिटी एस्टरी राकुकुमार मालन का सुदीन कुमार माली खालन है। रांची के सिटी एस्टरी राकुकुमार मालन, दो चोकी-टोपी और चार कैमरा बहाकर बहाकर लिए हैं। पुलिस के हाथ कहीं अपराधियों ने लूट रूपी के लूटने के बाद सुनाई करने जालन, धीरे जालन, नु किछोराल के वेड-जेर चार

## खेल

# आज शूटिंग में मिला देश को पहला पदक, सरबजोत-दिव्या ने जीता रजत, भारत के कुल 34 पदक

हांगकांग, (एजेंसी) एशियाई खेलों का आज सत्रांश दिन है। छह दिन में भारत को दोहरी में कुल 33 पदक आ चुके हैं। प्रतियोगिता के पहले दिन भारत को पांच, दूसरे दिन छह, तीसरे दिन तीन, चौथे दिन आठ, पांचवें दिन तीन और छठे दिन आठ पदक मिले। सत्रांश दिन भारत को एकलोगिता और शूटिंग में पदक मिला सत्रांश है।



भारत को आज के दिन का पहला मेडल शूटिंग में मिला है। सरबजोत और दिव्या को जेडो में मिश्रित शर में रजत पदक जीता है। पहादरान में भरतोस जेडो ने अमली सतलुज की ओर, पीलोन और में पीली सिनगलिंग को बहा, दूसरे में सतली, पीले ने 16-14 के अंतर से मैच अपने नाम किया।

इस प्रतियोगिता में शूटिंग में वह भारत के लिए अठारह रजत पदक है। सरबजोत ने अपने जन्मदिन पर रजत पदक जीता है। अज्ञातों ने उनके लिए केवि बारीत नाम भी बहाया। टेकल टेकिल में भारतीय पुरुष

जेडो मनव ठक्कर और मानु शहा को हार का समन करन रहा है। कोविंको जेडो ने भारत को 3-2 के अंतर से हराया। अंतराल केवल और संकुरा संधु ने अपनी पत्नी सेडो जेडो परफेक्ट 25 का स्कोर बनाया है।

प्रतियोगिता टॉपमन ने 24 का स्कोर बहाकर किया। मुकाले में अभी सभी विश्वजोतियों को लंबा परान था करन है। यह आठवीं के परान 1 की पत्नी सेडो जेडो। अजय कुमार सरोज 1500 मीटर हेट में 3-51.93 के साथ दूसरे स्थान पर रहे और पहादरान के लिए कलकातेर किया। विमलन जॉनसन भी 1500 मीटर फाइनल के लिए कलकातेर कर चुके है। जेडो सिल एडिडन ने 7.67 की दुरी हासिल की और पहादरान में अंजाम देना है। यह, सुदीन शिकंजा ने पहले प्रपस में ही 7.97 मीटर की दुरी हासिल की और 7.90 का आंकड़ा धार कर फाइनल में जगह बनाई।

## सिनेमा

### एक्ट्रेस अमीषा पटेल को फिर आना होगा रांची, चेक बाउंस मामले में दर्ज होगा बयान; कोर्ट ने दी ये डेट



चेक बाउंस मामले में आरोपी अमिषी अमीषा पटेल का बयान 16 अक्टूबर को दर्ज किया जाएगा। बयान दर्ज करने के लिए अमीषा पटेल को न्यूनिकर काय से अदालत में मौजूद रहना होगा। मुकदमा को न्यायिक टॉपमन डीलन सुकन की अदालत में चेक बाउंस मामले को सुनवाई हुई। सुनवाई के दौरान अमीषा पटेल के अभिगारक ने सिनगलिंग अजय कुमार सिंह का सिखा की निराले पूरा होने के बाद कोर्ट के कालीन सिखा लखने शौकिलने ने मामले में पहाली कर करने का अज्ञात किया। उस पर अदालत ने पहाली कर काली हार मामले में आरोपी को बयान

दर्ज करने को सत्रांश 16 अक्टूबर निर्धारित किया। उस दिन मामले की आरोपी अमीषा पटेल को कुमपल धून का बयान अदालत में दर्ज होगा। इससे पहले अदालत के कालीन ने अजय कुमार सिंह से अज्ञात द्वारा दर्ज करार पर मामले को लेकर सिखा की। दरवाहा जावब उरनेतिका सिखा मकर अजय कुमार सिंह ने अमिषी के अमीषा पटेल पर शोकावदनी का मुकदमा दर्ज करवाया है। दर्जे मैकिक सिखा मकर के नाम पर अजय कुमार सिंह से अमीषा पटेल ने दो दर्ज करार किया है। बहामि के लिए जो पदक दिया गया वह बाउंस कर गया।

Highlights

1. Mumbai to get underground tunnel between Marine Drive & Eastern Freeway
2. Will take care of 12-yr-old rape survivor's treatment & education: Ujjain policeman
3. Will take care of 12-yr-old rape survivor's treatment & education: Ujjain policeman
4. Indian envoy to UK stopped from entering Scotland gurudwara by pro-Khalistan supporters

## Plada Infotech IPO opens for subscriptions. Check GMP, price band, closing date

NEW DEIHI, (Agency). Business Process Outsourcing (BPO) services firm Plada Infotech Services Limited on Friday opened its initial public offering (IPO) for subscription. The company aims to raise ₹12.36 crore through the IPO and the shares will be listed on NSE EMERGE platform. The issue is available till September 5 for subscription.

Shailesh Kumar Damani, Chairman and Managing Director of Plada Infotech Services Limited, told ANI, "I am immensely proud to witness this moment in Plada Infotech Services Limited's journey as we announce our Initial Public Offering. This significant step underscores our sustained commitment to innovation, growth, and delivering exceptional value to our clients. Over the years, we've embraced challenges, adapted to changes, and consistently



delivered beyond expectations.

IPO share size

As mentioned earlier, the company is aiming to raise ₹12.36 crore from the proceeds from the sale of IPO.

Plada Infotech IPO price The IPO's price band has been fixed at ₹48 per share.

Plada Infotech IPO GMP According to the website topsharebrokers.com, the share of Plada Infotech were trading at ₹18 in the grey market. The shares are expected to be listed

on the stock markets on October 13.

A grey market premium (GPM) is the price at which IPO shares are sold in the grey market prior to their stock exchange listing

As per company statement, the net proceeds from the IPO will be utilized for funding working capital requirements, purchase of laptops and accessories for IT development, repayment and / or prepayment, in part or in full, of certain outstanding loans, and for general corporate purposes.

## Vedanta to demerge its five key businesses into separate listed firms

NEW DEIHI, (Agency). Mining conglomerate Vedanta Ltd on Friday announced plans to demerge five of its key businesses, including aluminium, oil and gas, and steel, into separate listed entities with a view to create shareholder value.

"The de-merger is planned to be a simple vertical split, for every 1 share of Vedanta Limited, the shareholders will additionally receive 1 share



of each of the 5 newly listed companies," the firm said in a stock exchange filing.

We're now on WhatsApp.

Click to join. The Board of Vedanta Ltd approved "a pure-play, asset-owner business model" that will

result in aluminium, oil and gas, power, steel and ferrous materials, and base metals being demerged and listed separately.

Vedanta Ltd will continue to hold 65 per cent of Hindustan Zinc Ltd as well as the new businesses of stainless steel and semiconductor/display.

The entire exercise is proposed to be completed in 12-15 months.

